

重奖新闻线索

8538711 8073110  
一经采用 马上兑现

## 居民拒交费 物业撘挑子

安顺东区楼前垃圾成山

本报10月10日热线消息(记者 韩杰杰)居民不满物业服务,拒交物业费,物业公司因收不到物业费,也不再提供清洁等服务。8日,在安顺小区东区28、29、30号楼前,记者看到的是“垃圾没人拉,绿化没人管”的景象。

8日,在安顺东区30号楼前,两大堆长六七米的垃圾积成山,并蔓延到了路上,离很远就能闻到一股腐败的味道,家住29号楼的居民刘女士说,今年9月初,物业公司就不管这边28、29和30号楼的垃圾清运了。“不只是不清运垃圾,路边的路灯坏了也没人修。”

在刘女士提供的一份9月12日安顺东区物业下发的通知上,记者看到“因前期三座楼大部分业主未能及时缴费,导致物业公司无力为业主缴纳垃圾清运费,致使垃圾成堆。”物业公司决定“待各项费用收缴率达到95%以上,物业可联系环卫部门为其三座楼做好垃圾清运工作”。

该小区物业一位闫姓经理说,居民与物业有矛盾,根源就是开发商没及时处理好房子遗留的质量问题。2009年接管这三座楼来以后,多数居民便拒交物业费。而物业公司也不能一直垫付垃圾清运费等。“物业正在跟开发商进行协调。”

四年医疗官司花光家中积蓄

# 残疾男带司法鉴定书乞讨

本报10月10日讯(记者 郑雷)10日晚,健康街南面的道口路上出现一名写字行乞的残疾老人,记者采访了解到,这名行乞的老人因医疗事故打了4年官司,为了凑路费和伙食费,他已在潍坊行乞十余天。

在道口路上,一名右腿残疾的老人坐在他写的

几十米粉笔字旁边,据路旁一位饭店老板说,他写了近4个小时。

记者了解到,老人今年57岁,名叫潘石春,湖南人,2001年5月他坐大货车路过河南南阳新野发生了交通事故,随即他被送到了新野中医院进行治疗。

“我当时右腿骨折,股骨头粉碎性骨折,新野中医

院的医生给我植入了一块钢板,住院四个月后,医院说我康复了,回家休养一年就可以在老家的医院取出钢板。”潘石春说他回家等够一年准备取钢板时,医院的X光片却显示他的股骨头没有愈合,不能取出钢板。随后潘石春便拄了四年的拐,等着股骨头慢慢愈合,直到2006年6月2日,

他右腿内的钢板断了。

随后,潘石春与新野中医院打起了官司。2006年南阳市医学会给潘石春出具的鉴定书中,写着院方给他右腿加压钢板时牵引欠妥,潘石春认为院方负有全部责任。“虽然最后法院判给了我五万多块钱,但是这连基本的治疗费用都不够。”潘石春

说。

潘石春告诉记者,因为治疗和打官司花光了家里所有的钱,而自己尚有两个女儿需要抚养,他已经沿街乞讨了两年。“我要去北京,在潍坊转火车,路费不够了,就在潍坊先凑点路费。”潘石春说自己已经在潍坊乞讨十多天。